
JUNTA MUNICIPAL 

LAALMOZARA 

Expediente n.o 386.548/2016 

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LA 
ALMaZARA, CELEBRADA EL DíA 21 DE ABRIL DE 2016 

Asisten: 

D. Alberto Cubero Serrano, Concejal Presidente En Zaragoza, a 21 de abril 

D. Luis Pastor Lasmarías, Vicepresidente y Vocal de de 2016, a las diecinueve horas y 

Zaragoza en Común (ZeC) diez minutos se inicia la sesión, en 

D. Miguel A. Gonzalo Redondo, Vocal de ZeC el Centro Cívico La Almazara, sito 

D.a Diana Barón Molina, Vocal de ZeC en Avd. Puerta Sancho, 30. 

D. Guillermo Ortiz Ortiz, Vocal del PSOE Excusan sus asistencia los 

D.a Marta Pallás Buey, Vocal del PP vocales Srs. Arguedas Concha, 

D. Felipe Yagüe Yagüe, Vocal del PP Fernanda Blanco Vicente y J.M. 

D. Sergio Zorita Puig, Vocal de Ciudadanos Oliván Fernández y la miembro del 

D. Daniel García López, A.W. Ebro Pleno Sra. Eva Martínez. 

D .. José A. García Solana, A.W. La Aljafería Se ausentas las Sras. 

D. Calixto Ontiñano Navarro, A.W. Palacio Alegría Ballestero García, M. a Antonia Díaz 

D.a M.a Carmen Nogueras Angoy, A.W. Reyes de Aragón y Trébol Espún. 

D.a Ángeles Cuartero Aznar, representante del Mayor Se constituye el pleno con la 

D. Jesús Bueno Melus, representante AMPAS mayoría necesaria y los requisitos 

A.W. Puerta Sancho formales exigibles para resolver 

D. Miguel A. Sancho Pardos, Intendente del Sector 3 sobre los asuntos que contempla 

de la Policía Localelorden del día. 

D.a Esther de Arce, Policía Nacional de la Comisaría 

Actur-Rey Fernando 

. Secretario: D. José A. Rovira Tolosana, Jefe 

de Unidad de la Junta 



1.- Aprobación del acta de la sesión del Pleno de la Junta de fecha 10 de marzo de 
2016. 

Se aprueba por unanimidad . 

OFICIAL: 

2. - Informe de la Comisaría de la Policía Nacional (expediente s/n). 

Esther de Arce: Informa sobre las últimas actuaciones de la Policía Nacional en el 
barrio. 

Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 

3.-lnforme del Sector 3 de la Policía de Barrio de la Policía Local (expediente s/n). 

Sancho Pardos: Informa sobre las últimas actuaciones en nuestro ámbito. 

Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 

4. - Informe de Presidencia. 

Cubero Serrano: Da lectura al informe. 
1.- El Ayuntamiento tiene previsto desarrollar en 2017 la "Tarifa Plana" fiscal para 
familias desfavorecidas, consistirá en el fraccionamiento del pago hasta en nueve veces 
y la concesión de subvenciones para el pago de impuestos municipales. Afectará al 
Impuesto de Bienes Inmuebles y al de Circulación, se está estudiando la posibilidad de 
aplicarlo a las tasas del cementerio. 

2.- El 2 de octubre entra en vigor la nueva ley de Procedimiento Administrativo, pretende 
conseguir el objetivo "papel cero", primando la administración electrónica. ,El 
Ayuntamiento pretende adaptarse en un plazo máximo de dos años. Anecdóticamente, 
los sábados dejarán de ser días hábiles para los procedimientos. 

3.- Hemos solicitado información sobre el estado de trámite del expediente de la "Torre 
de Ebrosa" junto al puente de La Almazara, la Gerencia de Urbanismo nos informa que 
se ha requerido a la constructora que presenten un núevo proyecto de urbanización, lo 
que aún no han realizado, por lo que no están legitimados para presentar su proyecto de 
edificación. 

Tenemos previsto celebrar en el mes de mayo la Asamblea de Barrio informativa sobre el 
estado de la cuestión. 

4.- Zaragoza Alta Velocidad va a proceder a una nueva subasta de suelo para la 
construcción de viviendas frente a la estación intermodal en la prolongación de la avd. de 
Navarra. 

5.- La solicitud de instalación de una zona acotada para perros en el parque de la 
Aljafería fue trasladada al Servicio de Parques y Jardines (PPJJ) y a la Oficina Municipal 
de Protección Animal, ambos servicios indican que carecen de presupuesto suficiente 
para atender nuestra solicitud, por lo que habrá que esperar. Sí nos ofrecen la 
colocación de más carteles con los horarios establecidos para la suelta 'de perros, quién 
esté interesado en presentar sugerencias sobre su colocación podrá hacerlo en las 
oficinas de la Junta. 

6.- Sobre la solicitud de poda de arbolado PPJJ nos informan que se realizó en nuestro 
ámbito en 2015 y que este distrito entra en el turno de poda de seis años; añadiendo que 
dada la acumulación de avisos resulta imposible atender solicitudes de "menor entidad" 
por no comportar riesgo de accidente. 

7.- Sobre la solicitud general de tapas para los alcorques, PPJJ indica que la situación 
actual no comporta riesgo para , los itinerarios personales; en caso de que se detecte 
dicha circunstanc!a se procedería a su subsanación. 

\ 



8. - PPJJ indica que se han dado órdenes para tapar los agujeros hechos por los perros 
en el parque de la Aljafería. 


9.- Ante la insistencia de esta Junta en la adecuación de las platabandas de la avd. 

Ciudad de Soria, PPJJ informa que se incluirán algunas en el programa de 

Xerojardinería para ajardinar con plantas resistentes a la sequía. 


10.- Movilidad Urbana indica que se va a comenzar la revisión de todas las zonas de 

paso de limitación de tonelaje, incluidas las solicitadas en las entradas del barrio. 


11 .- Modificación de la normativa de días gratuitos en el Centro Deportivo Municipal La 

Almozara, será necesario: . 


-Su aprobación por la Junta. 


~ 	 -Motivación de que la actividad sea de interés para el barrio. 

-Que la actividad no genere lucro para el solicitante. 

12.- Se ha cursado la solicitud de la Asociación de Pensionistas y Jubilados sobre su 
convenio con el Ayuntamiento a Servicios Sociales, se está a la espera de una 

respuesta. 


13.- Se ha solicitado la convocatoria de una reunión al Coordinador del Consejo de 

Salud de Zona, para tratar cuestiones del nuevo Centro de Salud. 


Se da por enterado el Pleno. 

5.- Informe de los Coordinadores de las Comisiones de Trabajo. 

5.1.- Zorita Puig: Da lectura al acta de la Comisión de Acción Social, Mayor y Deportes: 
(conlleva Prevención, Extinción de Incendios y Protección Civil; . Mercados y Consumo; 
relaciones con el Consejo de Salud de Zona). Anexo I de esta Acta. 

Se da por enterado el Pleno. 

5.2.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión de Cultura de la Comisión de 

Cultura, Educación y Juventud (conlleva Participación Ciudadana). Anexo 11 de esta Acta. 


Se .da por 'enterado el Pleno . . 


5.3.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión Extraordinario de Cultura de la 

Comisión de Cultura, ... Anexo III de esta Acta. 


Se da por enterado el Pleno. 


5.4.- Barón Molina: Da lectura al acta de la Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, 

Medio Ambiente y Movilidad Urbana (conlleva Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, 

Parques y Jardines). Anexo IV de esta Acta. 


Se da por enterado el Pleno. 


Cubero Serrano: Inicia un turno de palabras sobre lo tratado en las actas de las 

comisiones y el informe de Pre.sidencia : 


**García Solana: 1. Pregunta sobre los terrenos citados de Zaragoza Alta Velocidad. 


Secretario: Informa que corresponden a los que están enfrente de la estación 

intermodal. 


2.- En lo referente a la "Torre de Ebrosa" pregunta por el supuesto "interés general" que 

aduce consta en los expedientes de autorización de la edificación. 


Secretario: Indica que se han aportado meramente las novedades habidas. 


Pastor Lasmarías: Considera que se deberá tratar en la citada próxima asamblea 

informativa sobre la cuestión. 


3.- Muestra su desacuerdo con el cambio de dirección de la calle Aljafería. 




Sancho Pardos: .Informa que fue una cuestión del Servicio de Movilidad Urbana, como 

Policía Local han incrementado la vigilancia y será necesario un tiempo de acomodo a la 

nueva direccionalidad. 


Se da por enterado el Pleno. 


**Asociación Gigantera: Actualiza la información sobre el encuentro de gigantes citado ­
en la Comisión de Cultura. 


Se da por enterado el Pleno. 


APROBACiÓN POR EL PLENO DE LA JUNTA: 


6.- Nueva presentación de los Presupuestos Participativos y aprobación de otros 

gastos de la partida Gastos y Actividades (expediente sIn). 


Se segrega el punto en sus dos aspectos: 


A) Aprobación de otros gastos de la partida Gastos y Actividades, se proponen los 

siguientes nuevos gastos: 


Asociación comerciantes 1 . 000 ,00 

Actividades: Deudas 2015 1 . 000 , 00 

Muestra'T 250 ,00 

Colaboración Asociación Gigantera 300, 00 

Colaboración Exhibición Micología 1 . 000 ,00 

Feria del Libro Aragonés Biblioteca 120,00 

Actividades, pendiente de desarrollo 1.263,00 

Se aprueba por unanimidad. 

B) .Nueva presentación de los Presupuestos Participativos: 

Pallás Buey: En representación de los grupos políticos en el Pleno de la Junta 
Ciudadanos, Chunta Aragonesista, Partido Popular y P.S.O.E. da lectura a un 
documento, suscrito por los cuatro portavoces, en el que solicita la retirada de dichos 
presupuestos participativos del orden del día de la sesión (Anexo V de esta Acta) . . 

Fundamentado en que no se ha consultado a los grupos 'políticos en la redacción del 
documento. 

Ortiz Ortiz: Su grupo, el PSOE, considera que debería haber sido sujeto de posibles 
modificaciones por todo el mundo. 

Zorita Puig: Indica que en cada Junta Municipal la experiencia de presuPl!estos 
participativos se ha realizado de una manera diferente, no obstante, considera que lo 
coherente hubiera sido consultarlo por el resto , de grupos, como representante de 
Ciudadanos. 

Pastor Lasmarías: Indica que la propuesta es un documento técnico y no político, que 
parte de la base de que los ciudadanos puedan participar en la gestión de los asuntos 
públicos. 

Añade que el grupo de Zaragoza en Común no tiene inconveniente en que se retire del 
orden del día, pero considera que ahora los grupos políticos deben aceptar la 
responsabilidad de contribuir en su nueva redacción. 

Hay que tener en cuenta que se retrasará como mínimo un mes, se enviará por correo 
electrónico a los grupos, entidades, personas interesadas y servicios municipales, 
recabando su mejora, y cuando se reúna el material aportado se celebrará un reunión al 
ef~cto . ­

Cubero Serrano: Se admite la propuesta y se retira del orden del día. 

Pallás Buey: Agradece, en nombre de todos, la colaboración del gobierno de ZeC. 



DAR CUENTA AL PLENO DE LA JUNTA: 

7.- Agradecimiento por la colaboración prestada por la anterior Junta Directiva del 
Centro de Mayores de La Almozara y bienvenida a la nueva Junta (expediente sIn). 

Cubero Serrano: Agradece a o.a María Felicidad Tesón, y al resto de componentes de 
la Junta anterior, sus muchos años de colaboración y trabajo desinteresado en 
representación de los mayores del barrio. 

y da la bienvenida y felicitación a O. Ángel Rezusta y al resto de componentes de la 
nueva Junta, por el paso que han dado en favor de los mayores. 

Ángel Rezusta (Presidente de la actual Junta Directiva: Manifiesta que con el ap,oyo 
de sus grandes compañeros van a buscar el beneficio de todos los mayores de La 
Almozara. 

Se da por enterado el Pleno. 

Sugerencias y preguntas. 

**Bueno Melus: A la vista de lo tratado en la Comisión de Urbanismo sobre los oficiales 
de los' colegios públicos solicita que se dé traslado a la Comisión de Cultura y Educación, 
considera que es un problema que las AMPA tienen desde hace mucho tiempo. 

Cubero Serrano: Informa que dicho personal es municipal pero su categoría es de 
oficiales de mantenimiento, considerándolo una cuestión pendiente de aclaración con las 
autoridades educativas del Gobierno de Aragón. 

Se da por enterado el Pleno. 

**Cuartero Aznar: Insiste en la cuestión de que la línea 42 de AUZSA llegue hasta el 
nuevo centro de salud. . 

Cubero Serrano: Se cursará nuevamente. 

**A.W. Puerta Sancho: Pregunta por la adecuación a la legalidad de los talleres de 
chapa y pintura de los vehículos. 

Sancho Pardos: Conforme a lo regulado en la normativa actual en materia de 
actividades molestas, insalubres, nocivas y peligrosas, la Policía Local comprueba la 
adecuación de la actividad a la de sus licencias urbanísticas y en caso de detectar 
incumplimientos se da traslado a la Gerencia de Urbanismo. 

Se da por enterado el Pleno. 

**A.W. Puerta Sancho: Pregunta por el estado de la Planta Potabilizadora de La 
Almozara. 

Cubero Serrano: Informa que desde este primero de abril caducó la concesión, el 
interés del Gobierno de Zaragoza es municipalizar la instalación; no obstante; está 
pendiente del apoyo del resto de grupos políticos, necesario en este caso. Por lo que la 
empresa sigue actuando hasta la aprobación de un nuevo pliego; pese a lo que se ha 
manifestado no se ha incrementado el coste para el Ayuntamiento. 

Se da por enterado el Pleno. 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las veinte horas y treinta minutos. 

EL SECRETARI1t = ELCONCE~TE 

~b~--,,--
C:::::::::=====dO.: José A. Rovira Tolosana Fdo.: Alberto Cubero Serrano 


